

# 我为“爱”离婚 却以悔恨收场

讲述:英子 撰稿:情感工作室 枝子

结婚第7年,我出轨了。出轨对象王翔也像我一样,有家庭、有孩子。

我们义无反顾地相爱,相约为了对方离婚。但当终于离婚时,王翔却犹豫了,他想要抛下我回归家庭……

## ●结婚7年出轨

结婚的第7年,我开始对婚姻感到窒息和绝望。

丈夫李军顾家、爱孩子,还算是个好男人。但他告诉我:“英子,我有时候感觉我们就像是血脉亲人,没有爱情和激情了。”

别说他,我也一样。

长期的共同生活,围绕柴米油盐打转的日子,让我和李军相处起来更像是“队友”而非夫妻。

我们的夫妻生活也变得乏味可陈。李军说是因为没有了新鲜感,我的感受也是如此。和大腹便便的李军拥抱,像是在拥抱久别重逢的亲人,是熟悉温暖的怀抱,但却没有心动的感觉。

我知道,再这样下去我们的婚姻岌岌可危。我在网络上搜索解决问题的答案,试了好几种方法,都没有太大的效果。

于是我开始从我的衣着样貌上改变,希望能重新引起他对我的兴趣。我减肥健身,从120多斤瘦到了100斤出头。瘦了以后,我更有自信了。我把自己打扮得像个花蝴蝶,但李军对此反应平平。他依然像往常一样,下班回家围着孩子转,指导孩子写完作业后就自己刷手机娱乐。

在我寂寞又迷茫的时候,王翔主动靠近了我。

我和王翔是同一个公司不同部门的普通同事,日常本来也没有太多交集。在一次公司团建上,我们所在的两个部门进行搭配合作,王翔是我的搭档。

那一天,我们配合很默契,赢了不少米和油作为奖品。王翔看我一个人提比较吃力,主动提出送我回家,我没有拒绝。

我们像是熟稔多年的朋友一样,聊工作、聊家庭、聊孩子,聊得很开心。我很久没有和异性说这么多话了,那一天我莫名的有些脸红。

那次告别之后,王翔在微信上和我的聊天多了起来。他会夸我瘦了真漂亮,也会每天跟我说“早安”和“晚安”。

他这样主动,很明显是对我有意思。我知道这样做是不道德的,因为我和王翔都有家庭、有孩子。但我又抑制不住内心的向往和雀跃,几经纠结,在本应刹车的时候,我选择了坠落。我不但每次都接受王翔

的语音聊天,发一些可爱的表情包提升他对我的好感,还会在朋友圈发一些精修的照片,设置成仅有王翔可见,期待他点赞。

终于,在相互暗送秋波半年后,我和王翔逾越了最后的底线,各自向家里以“出差”为借口,到外面过夜了。

那一夜过后,我才知道王翔的家庭情况也和我差不多。我突然有些伤心,因为王翔的妻子和我从某种角度上是同病相怜。但这种伤心也很快就过去了,我心里更多的是涌起了和心爱的人终于在一起的满足和快乐。

## ●我们的约定

我和王翔的关系就这样保持了2年多。因为在同一个公司,又各自有家庭,我们平常都假装是普通同事,通过另一部手机联系。

很多时候,我也会受到内心的谴责。特别是有一天我回家,看到丈夫李军煮好了一桌菜,等着给我庆祝生日。我看到丈夫肥胖的身体因为做饭热得满头大汗,看到儿子开心地笑着大喊:“祝妈妈生日快乐!”心里的内疚和羞愧涌上来,我没忍住捂着脸嚎啕大哭,却只能骗他们说,“是因为工作压力大,生日又太高兴了,情绪失控。”

也是生日那天,李军难得主动贴近我。我再次抱着他,连那种温暖的感觉都没有了,这让我感到悲伤。我没忍住,在李军怀里哭了好一会儿。我知道我不爱他了,而李军却不知道。他紧紧搂着我,问我怎么了。

“你有没有觉得我们的婚姻出了很大的问题?”我问他。

“没有啊,我后来想明白了,我还是爱你的,爱情和亲情其实不冲突的。我们像亲人,但是我也可以爱你啊。”李军说。

我哭得更厉害了:“你现在才说这些话有什么用!”一切都晚了,我在心里说。

“你别哭啊,英子。”李军手忙脚乱地道歉,“是我不好,是我不好……”

后来,李军告诉我,大多数人的婚姻都不完美,会有倦怠期。他之前也是,但并不是不爱了,只是有些腻了。等过了那段时间,不但不腻,反而更爱了,因为时间会让爱情变浓稠。

现在想起来,如果我早点明白这句话就好了,只是没有如果。

以当时我的心态,我只知道我不爱李军了,我爱的人是王翔。那次之后,我告诉了王翔这件事和内心的想法。我告诉他,我不想再过这样的生活了。内心的内疚压得我喘不过气,我甚至感觉没脸见儿子。

“既然你说,你也不爱你的老婆了,你跟你老婆也

过不下去。要不我们各自离婚,然后再结婚吧?”我问王翔。

王翔沉默了一会儿,然后紧紧抱住我,在我的额头轻轻一吻:“好。不过,英子,你要给我一点时间,我需要处理一下妻子和孩子的事情。”

有了这个约定,我心里的结终于松开了一些,我可以等他离婚。

## ●最终悔恨收场

就在我等王翔离婚的时候,因为实在压抑难受,我决定先向李军提离婚。我不想再背上“第三者”“出轨的女人”这样的道德枷锁一直生活下去了,尽管当时李军并不知道。

因为内疚,再加上王翔和我说他想要自己女儿的抚养权,考虑到离婚后重组家庭的问题,我主动向李军提出放弃儿子的抚养权。

李军想不明白我为什么突然提离婚,他百般挽留,但我去意已决,甚至告诉他我愿意净身出户。看我态度坚决,李军终于决定离婚。

我很感激他的善良和真诚,这让我更加羞愧难当。

与李军的真心形成鲜明对比的是,当我把离婚的好消息告诉王翔时,我能明显看到王翔脸上的复杂表情。复杂的表情中有吃惊、尴尬、纠结、懊恼……唯独没有开心。

王翔匆匆地送我回家,好像有很重的心事。我猜是我离婚给他带来了压力。但是他说,他一定会离婚娶我,我也没有细问。

时间就这么一天天流逝,一转眼半年过去了,王翔没有离婚。他让我再等等他,我又等了两年多,期间也多次问他到底怎么回事,王翔也都是一拖再拖。等到他的女儿小升初了,我也没有了耐心。

我问王翔什么时候能够离婚,兑现他给我的承诺。王翔看拖不下去了,他终于跟我摊牌说:“英子,我不想离婚。”

王翔说,他也曾和他老婆谈过离婚的事情。但是他发现,他的老婆除了不能给他带来激情,其他什么都好,顾家、爱孩子也会照顾他……王翔说到这里就说不下去了。“这几年,我也觉得很内疚,一方面对不起你,一方面也对不起她。”王翔说,我们的关系是违背道德的,他想要和我和平分手。

“那我的时间、我的感情、我的婚姻算什么呢?”听他说到这里,我心里升起一股恨意。我恨王翔这么多年对我的耽误,也恨自己竟然这么相信他。

“对不起,英子。我们还是分手吧。”王翔沉默许久,说出了这句话。

我咬牙切齿地说道:“分手可以,那你要给我补偿费100万元!”

“我没有那么多钱。”王翔说,当初在一起是你情我愿,出于感情考虑,他可以补偿我5万元。

“其实钱对我来说是次要的,我想要的是你离婚!”我狠狠地甩了王翔一巴掌,然后抢过他的手机,给他老婆打了电话。

我告诉王翔的老婆,我已经跟王翔在一起好几年了,王翔答应过,会离婚娶我。

王翔的老婆很震惊也很伤心。她让我把电话给王翔,然后我听到了电话里传来的嘶吼和哭声。

王翔狠狠地看着我,他接过电话以后,边安抚老婆情绪边离开了我的身边。

后来,王翔果然离婚了。他也几乎是净身出户,但是他却没有再找我。

我有试着联系王翔,天真的以为我们能放下那天相互的愤怒,回到过去。但王翔告诉我,他觉得我是疯女人,他恨我毁了他的家庭。他还想成为他女儿心里的好爸爸,所以绝对不会跟我在一起。

有时候午夜梦回,我也会梦到我的儿子,我曾经的家。醒来后,总是泪流满面,是我亲手拆散了我的家,也拆散了王翔的家,到头来却什么都没得到。

(文中人物皆为化名,如有雷同纯属巧合)

